

ООО ПКФ «Энергетик-2001» сообщает о недопустимости незаконного проникновения на объекты электроэнергетики и воздействия на его оборудование.

В настоящее время отмечается осложнение ситуации с обеспечением безопасности объектов электроэнергетики, функционирующих на территории регионов страны, в том числе не являющихся приграничными. По имеющейся в ООО ПКФ «Энергетик-2001» информации, участились случаи совершения по указаниям спецслужб Украины, в том числе с использованием мошеннических схем, диверсионных и террористических нападений на объекты российской энергетической инфраструктуры.

Данные нападения зачастую приводят к возникновению нарушений электроснабжения как бытовых, так и промышленных потребителей, наносят ущерб экономической безопасности страны.

ООО ПКФ «Энергетик-2001» сообщает о недопустимости незаконного проникновения на объекты электроэнергетики и воздействия на его оборудование, о возможных последствий за подобные действия в виде уголовной ответственности, вплоть до преследования как за особо тяжкое преступление (диверсия):

- статьей 215.2 Уголовного кодекса Российской Федерации за действия, повлекшие разрушение, повреждение или приведение иным способом в негодное для эксплуатации состояние объектов энергетики, предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до трех лет;
- статьей 281 Уголовного кодекса Российской Федерации за совершение диверсии предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от десяти до двадцати лет.

Также необходимо отметить, что одним из способов совершения диверсий на объектах электроэнергетики является вовлечение подростков. Молодежь используется под психологическим воздействием, с помощью мошеннических схем, вербуется через Интернет.

Уважаемые граждане, будьте бдительны и предупредите детей. Самовольное проникновение на энергообъекты создаёт угрозу жизни и здоровью, а также может негативно отразиться на надежности работы электросетевого комплекса. Порча электрооборудования может привести к отключению света в домах и социальных объектах, нарушениям в работе промышленности, привести к экономическому ущербу.

Следует отметить, что незаконное вмешательство в работу объектов энергетики является серьезным правонарушением, которое может повлечь за собой административную и уголовную ответственность вплоть до преследования как за особо тяжкое преступление (диверсия). Наказание может варьироваться от штрафов до лишения свободы, в зависимости от степени причиненного ущерба и обстоятельств дела.

Если вы заметили подозрительные действия или людей вблизи таких объектов, незамедлительно сообщите об этом в правоохранительные органы. При подозрениях на склонение к диверсионным действиям необходимо обращаться в правоохранительные органы или по номеру 112, в ООО ПКФ «Энергетик-2001» по тел. 8-927-396-26-79 – ОВБ; 8(8412) 46-67-07 - диспетчер ОДС.

Также в случае обрыва проводов (линий электропередач) следует помнить, что это опасная ситуация, требующая немедленных действий населения. Провода могут находиться под напряжением, даже если лежат на земле и не искрят. Случайный контакт с оборванными проводами может привести к смерти или серьёзным травмам.